



**HAJDÚ–BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331  
e-mail: [hab.fou@mku.hu](mailto:hab.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

jóvátételt nyújthat az a sofőr, aki egy kerékpárosnak ütközött

a Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség a cserbenhagyás vétsége miatt indult bűnügyben a büntetőeljárást felfüggesztette és az ügyet közvetítői eljárásra utalta

2015. május 20-án a késő délutáni órákban a gyanúsított személygépkocsival közlekedett Debrecen egyik forgalmas városrészében, és egy útkereszteződés előtt lévő kijelölt gyalogátkelőhelyhez érve figyelmetlensége folytán nem biztosított áthaladási elsőbbséget a zebrán kerékpárját toló sértettnek, ezért nekiütközött.

Az ütközés következtében a sértettnek sérülései nem keletkeztek.

A személygépkocsi vezetője anélkül hagyta el a helyszínt, hogy meggyőződött volna arról, hogy a kerékpáros személy megsérült-e, van-e szüksége segítségnyújtásra.

A gyanúsított a vonatkozó KRESZ szabályok megszegésével cserbenhagyás vétségét valósította meg, amely 1 évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető.

A Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség a büntetlen előéletű debreceni férfi vonatkozásában a büntetőeljárást 6 hónap időtartamra felfüggesztette és az ügyet közvetítői eljárásra utalta.

Erre azért volt lehetőség, mert a gyanúsított a bűncselekmény elkövetését beismerte és megbánta, vállalta a jogsértés következményeinek jóvátételét, melyhez a sértett is hozzájárult.

A közvetítői eljárást a pártfogó felügyelői szolgálat közvetítői tevékenységet végző pártfogó felügyelője, vagy erre szerződött ügyvéd folytatja le. Az eljárás célja a gyanúsított és a sértett közötti, az elkövető tevékeny megbánását célzó megállapodás. Az eljárás eredményessége esetén a büntetőjogi felelősség bírósági vizsgálata nélkül a büntetőeljárást meg kell szüntetni.

**Debrecen, 2015. december 11.**

**dr. Pocsai Edit**  
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész  
főügyész